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STOPINJE MESTA VSEH MEST, 
STOPINJE CELJSKIH LJUDI, 
STOPINJE MESTNE ČETRTI.

OBUJANJE PRETEKLIH DNI, 
OBUJANJE PRETEKLIH ČUDI, 
OBUJANJE ZAVEDANJA LJUDI.

STOPINJE MESTA PO DREVESNIH 
POTEH, STOPINJE MESTA PO 
USTVARJALNIH POTEH. 

STOPINJE MESTA DO MESTNEGA 
JEDRA, V KATEREM MALO CELJE 
ŽIVI.

Dogodki jesen/zima
•	 Piknik na Mestni plaži
•	 Drevesna pot
•	 Potepi po Sloveniji
•	 Celjska rolca
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STOPINJE MESTA VODIJO K MESTNEMU JEDRU

Mestno jedro je letošnjemu dogajanju navkljub, 
zaživelo staro zgodbo. Z zgodovino prepojeni kamni 
in opeke starih stavb, lične, male prodajalne, ljudje, ki 
jih premami ulično petje in vonj po kavi, na tržnici ne 
hitijo z nakupi sveže zelenjave in sadja.

Premišljujejo o razstavah, prireditvah, ki so jih za 
njih pripravili ustvarjalci z neizčrpnim navdihom, 
premišljujejo o sončnih žarkih, ki so se ujeli v krošnjo 
starega drevesa pred Stolnico svetega Danijela, 
posedajo ob reki Savinji in mestni park jih mamljivo 
privablja v svojo senco.

Njihovi avtomobili so parkirani na obrobju že davno 
narejenih parkirišč, kjer so nova le drevesa, ki jih 
senčijo. V varnosti mestnega jedra odmeva otroški 
smeh in veselje staršev.

Stanovalci mestnega jedra poslušajo petje ptic v krošnjah bližnjih dreves, ki so ostala zelena, 
ko so avtomobili izginili izpred njihovih domov. Gospodinje odrežejo šopek peteršilja na 
obujenih celjskih vrtovih.

Večer vabi v mestno nočno življenje.

Vse to imamo in lahko nadgradimo s strpnostjo, razumevanjem, poslušanjem in ljubeznijo do 
vsega, kar nas opominja, da si lahko izboljšamo naše bivanje v mestu.

Irena Ašič, predsednica Mestne četrti Center

Zeleni prsti stanovalcev in njihova rdečelistna sliva v kareju 7

PLATANA ŠUBIČEVEGA PAVILJONA
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PRIREDITVE IN DOGODKI V PRIHAJAJOČIH MESECIH v letu 2020

SEPTEMBER – KIMAVEC

GIBANJE V ZAVESTI – SAMOZDRAVLJENJE, v soboto, 12. 9., ob enajstih dopoldan na Mestni 
plaži; vodi Mateja Palatinuš

Življenje, ki se odvija v 
nenehnem strahu za imetje, 
družino, zdravje…, nas je 
pripeljalo do točke, kjer smo 
pozabili na našo resnično 
moč. Moč, ki je kot plamen, ki 
gori v nas. Zato si dovolimo, 
da se razširi po celem telesu. 
Naša pozornost je orodje 
naše zavesti. Ko usmerimo 
pozornost zavestno v 
svoje telo in gibamo, 
pospešujemo pretok 
naših življenjskih sokov in 
spodbujamo ravnovesje v naših telesih, čustvih in v naših mislih.

Vabim vas, da začutite moč svoje pozornosti in si dovolite preživeti urico z nami v gibanju na 
Mestni plaži. S sabo prinesite podlogo za vadbo! 

Predavanje Ključni dejavnik za ekološko preobrazbo posameznika in družbe,*Bogdan Rahten 
in Ana Kladnik*Glasnika zavedanja, v četrtek, 24. 9., ob petih popoldan na Mestni plaži

Sedanji način življenja je 
sam po sebi nevzdržen 
in predstavlja ekološko 
bombo. Dosedanje 
reševanje problematike ni 
bilo uspešno, saj se stvari 
niso reševale pri temeljih. 
Obstaja univerzalni ključ 
ekološke vzdržnosti, ki 
predstavlja zmagovalno (win – win) situacijo tudi za druga področja, vključno z osebnim. 

Višje zavedanje ne omogoča le boljšega zdravja, ampak predvsem modre življenjske odločitve.

GIBANJE V ZAVESTI na Dugem otoku

Celje



Potepi po Sloveniji; Ekskurzija Mestne četrti Center na Gorenjsko – 
sobota, 26. 9., ob 8. uri z Glazije

Nostalgično zvenijo povabila na izlete in skupna druženja, zato 
Mestna četrt Center vabi na potep po Gorenjski. V soboto, 26.09., nas 
do osme ure zjutraj čaka avtobus, ki nas odpelje na izlet. Ob devetih 
se bomo ustavili pred Slamnikarskim muzejem v Domžalah. Po krepki 
malici nas opoldne čaka sprehod po nordijskem parku, ob 14. uri bo 
postanek pri Zelencih in nato še kosilo v centru Lesc. Skupaj se bomo 
veselili, vse do našega odhoda domov, proti Celju. Izlet sofinancira 
MČ Center. Prijave na center@celje.si do zapolnitve prostih mest. 

OKTOBER – VINOTOK

Jesensko cvetje v naši Mestni četrti Center – četrtek, 1. 10., ob 10. uri

Jeseni in pozimi si polepšamo mrzle dni, ko v koritih jesensko cvetje zaživi. Cvetje za poletje 
zamenjajo sezonske rastline za jesen in zimo, zato vas vabimo, da si v četrtek 1.10., izberete 
cvetje, ki bo razstavljeno pred stavbo Mestne četrti in lokalom Štenga. Ob dogajanju bo 
potekalo tudi žrebanje vstopnic za ogled Pelikanove hiše.

Plakat Slamnikarskega 
muzeja v Domžalah

Praznik dneva mladosti ob pomladnem deljenju cvetja
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Piknik na Mestni plaži – v soboto, 3. 10., ob 10. uri, piknik na Mestni plaži skupaj z društvom 
Zelenko

Na Drevesni poti, v območju Rečnih dreves, raste lipa Velikanka. Skupaj 
z Velikim javorjem nas bosta sprejela pod krošnje. Za prijetno vzdušje 
piknika bo poskrbelo društvo Zelenko s hrano, gostilnica na Mestni plaži 
pa s pijačo. Pridite, lepo se bomo imeli.

DREVESNA POT NAŠE MESTNE ČETRTI CENTER 

Drevesa zdravijo zemljo, vodo, zrak in človeka. Drevesna pot pomeni začetek drugačnega 
pogleda na mestna drevesa.

Drevo okoli sebe ustvarja energijo, ki se lahko poveže z ljudmi v preteklosti, sedanjosti, 
prihodnosti, drevo zazna energijo duha v človeškem merjenju časa. Mestna četrt Center 
Celje je razdeljena na šestnajst karejev, kjer so vezne drevesne točke, ki povezujejo ogrodna 
in ostala drevesa, ki rastejo v posameznih karejih. Nekatera drevesa imajo centralno vlogo v 
mestu, njihov vpliv seže po celem starem mestnem jedru. To so ognjena drevesa. Drevesa v 
mestnem jedru so med seboj povezana.

Znamenja ali sporočila drevesa: Drevesno vstopno mesto je na zemlji, med stikom korenin 
in debla, koreninskim vratom. Če so drevesna vstopna mesta zaraščena, prekrita z zemljo, 

Drevesa Mestne četrti Center Tisa
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kamenjem, nadomestnimi koreninami, drevesa tako zaustavijo naš dostop do njih. Zdravljenje 
dreves in nas se začne z odpiranjem drevesnih mest. Okrog koreninskega vratu počistimo vse 
ovire, ki nam onemogočajo, da najdemo vstopna mesta, kamor se lahko postavimo čim bliže 
drevesu, oziroma njegovemu deblu.

Včasih drevo varujejo tudi drevesni varuhi (šipki, črni bezgi, sejanci prvinskih dreves…), ki 
fizično preprečijo stik s starim drevesom. 

Pod krošnjo dreves opazujemo znamenja kot so prepletenost vej, suhe veje, poškodovane 
veje, tujki v krošnji, bolezenska stanja… Tako drevo sporoča, da potrebuje pomoč v fizičnem 
smislu.

Celje je stara keltska naselbina, naši vodiči pravijo, da je bilo to pravo keltsko mesto s kovnico 
denarja in ustvarjanjem takratnih ljudi. Keltsko duhovnost so navdihovali predvsem predniki 
in spomini na preteklost, narava in delovanje v skladu z njo, ter povezanost med vsakdanjo 
stvarnostjo in duhovnim. Kelti so verovali, da imajo naravni cikli in nebesna telesa duhovni 
pomen in velik vpliv na ljudi. Leto so razdelili na dva dela, temno in svetlo polovico, kar 
simbolizira ponavljajoče se cikle smrti, obnove, ponovnega rojstva in rasti. Keltsko leto se 
začne 31. oktobra, jesenski ekvinokcij 21. september z začetkom temne polovice leta in konča 
s 1. majem z začetkom svetle polovice leta.

V centru mesta raste več kot šesto dreves, predstavnikov več kot petdeset vrst okrasnih, sadnih 
ter samoniklih dreves. Vsak dan gremo mimo njih, jih opazujemo, postojimo v njihovi senci 
ali pa preprosto gremo naprej. Drevesa pa so in rastejo. Velikokrat so pogoji za rast tako slabi, 
da človek komaj še verjame v njihovo zmožnost preživetja. Toda vztrajajo in nam dajejo vse 
tisto, kar nujno potrebujemo za bivanje, vključno z zrakom, ki ga vsakodnevno vdihavamo. 
Vsakdo, ki živi ali je živel v mestu, ali samo obiskoval mesto, pozna vsaj eno, če ne več dreves, 
pozna zgodbe, ki so se spletale okrog njih, pozna ljudi, ki živijo zraven drevesa, vi ste nekoč 
živeli ob teh drevesih. Mogoče ste katero drevo celo poimenovali, ker je tako tesno povezano 
z vašimi spomini. Tudi tri platane, ki so že marsikaj doživele in za katere smo se ljudje zavzeli in 
jih kljub prenovi trga ohranili. Sedaj pa rastejo kot dokaz in opomin, da s premišljenimi posegi 
moremo ohranjati življenje starih dreves.

DREVESNA POT STAREGA MESTNEGA JEDRA, vodenje Vesne Golner po Drevesni poti MČ 
Center, v sredo, 7. 10., ob 16. uri

V mestnem jedru, naši mestni četrti, raste preko šesto dreves različnih vrst. Veliko so jih posadili 
stanovalci sami, ostala so plod dolgoletnega načrtovanja zelenih površin v mestu. Drevesna 
pot odkriva skrite energije dreves, ki s svojo zunanjostjo in veličino soustvarjajo mestno 
življenje. Vabimo vas, da v sredo, 7.oktobra, ob 16.00 uri, skupaj z Vesno Golner doživimo 
sprehod po Drevesni poti. Odkrili bomo, kako so drevesa povezana z ljudmi, stavbami in 
dogodki v Celju. Ob tem bo potekalo tudi žrebanje vstopnic. Dobimo se pred našo stavbo na 
Gledališki ulici 2, kjer stoji drevesni varuh Mestne četrti Center, TISA.
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Obisk Pelikanove hiše in obeležje Pelikanovega kostanja, v četrtek, 15.10, ob 16. uri

Skupaj s sodelovanjem Muzeja 
novejše zgodovine in Mestne četrti 
Center, vas v četrtek, 15. 10., vabimo 
na Razlagovo ulico 5, kjer domuje 
Fotoatelje in Galerija Pelikan. Vodeni 
sprehod po Fotohiši Pelikan s 
fotografiranjem v steklenem ateljeju, 
se bo pričel ob 16. uri. Ponovitev 
dogodka bo ponovno v petek, 16. 
10., ob 10. uri. V soboto, 17. 10, ob 
10.00 uri Fotografska ustvarjalnica 
z naslovom »Fotografiramo brez 
fotoaparata«, v Otroškem muzeju 

Muzeja novejše zgodovine na Prešernovi ulici 17. Namenjeno je otrokom in mladini v starosti 
od 8 do 18 let. Spoznali bodo fotografske postopke v temnici, izdelali svojo fotografijo in zanjo 
naredili tudi retro okvir.

Potepi po Sloveniji; Ekskurzija Mestne četrti Center na Kozjansko – sobota, 17. 10., ob 8. zjutraj 
z Glazije

V duhu spoštovanja naravne in kulturne dediščine bomo v soboto, 17.10., obiskali Kozjansko. 
Odhod z Glazije ob osmi uri. Pot nas bo vodila do Kukovičevega mlina s kulinarično ponudbo 
in degustacijo na kmetiji Sinkovič. Ob 12.00 uri bo ogled srednjeveškega gradu Podsreda. 
Ob 13.30 uri si bomo ogledali trg Kozje – Šolo moje mame, Kukovičev mlin in mestni zapor. 
Sledilo bo kosilo ob zvokih muzikanta za veselo vzdušje, po kosilu se bomo vrnili v Celje. Izlet 
sofinancira MČ Center. Prijave na center@celje.si do zapolnitve prostih mest. 

Pelikanov kostanj Pelikanov kostanj

Kozje
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TEDEN DRUŽINSKEGA FILMA V METROPOLU, od 23. – 27. oktobra 

Mestni kino Metropol bo za naše prebivalce odprl vrata za ogled enega filma v tem tednu. 
Vstopnice bodo na voljo na sedežu mestne četrti Center, dokler se ne razdelijo.

O naslovu filma vas bomo obvestili na naši facebook strani.

Predavanje Spregledani nauki, ki nam jih kažejo drevesa,*Bogdan Rahten in Ana 
Kladnik*Glasnika zavedanja, v torek, 27. 10., ob 17. uri, pri kostanju na Mestni tržnici

Človeško življenje je že tisočletja prepleteno z drevesi. 
Drevesa nam dajejo in človek jemlje. A nečesa zelo 
očitnega pa človek ne vidi. Nemi pričevalci nam 
ponujajo tudi odgovor o nas samih, o našem smislu.

Višje zavedanje ne omogoča le boljšega zdravja, 
ampak predvsem modre življenjske odločitve.

NOVEMBER – LISTOPAD

ZLATA VRTNICA IN METLA 

Turistično in kulturno društvo Celje vsako leto podeljuje priznanja za lepo urejeno okolje 
in ocvetličenje v okviru projekta Zlata vrtnica in metla. Mestna četrt Center bo tudi letos z 
veseljem sodelovala s svojimi predlogi. Naj bo okolje v katerem živimo košček narave v mestu. 
Vabljeni s svojimi predlogi.

ZEMLJEVID DREVESNE POTI Postavitev panoja pred MČ 
Center, v ponedeljek 23. 11.

V ponedeljek, 23. 11., bomo pred stavbo Mestne četrti 
Center postavili pano z zemljevidom Drevesne poti. 

DECEMBER

V mesecu decembru se dobimo v Celjskem gledališču. Po ogledu gledališke 
predstave se bomo v kavarni Zvezda pogostili z legendarno Celjsko rolco. 
Naslov in točen datum bo objavljen na naši facebook strani.

Drevo za CELJSKIM 
GLEDALIŠČEM

Drevo Drevesne poti, Andreja Džakušič

Kostanj na Mestni tržnici
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Celjska rolca

Lani je čokoladna rolca doživela slavnostni kulinarični trenutek. 
Hrustljavi, s smetano napolnjen in s čokolado prelit valjček 
je dobil ime CELJSKA ROLCA, v slaščičarskem pogledu pravi 
endemit, slaščica, na celjskem in nikjer drugje, okus dobrote 
in blagostanja. Pridobljeni logotip hrani Zavod Celeia, uradni 
skrbnik čokoladnega valjčka.

V starem mestnem jedru so v času prebujajoče se narodne 
zavesti slaščičarne predstavljale pomemben del mestnega 
tkiva, v njih so se tkale družabne vezi med Celjani in prišleki. 
Tako kot čokolado so stapljale tudi ljudi različnih veroizpovedi, 
kultur in socialnih slojev, slaščičarne so bile velik talilni lonec 
raznolikosti ljudi celjskega mestnega jedra. Predhodniki 
slaščičarjev so bili medičarji, trgovci z medom, ki so izdelovali 
tudi medeno pecivo za praznike in sejme. Leta 1871 so tri 
celjske pekarne dobile dovoljenje za peko mandljevih kolačev 
in tako so te pekarne postale predpodoba prvih slaščičarn.

Znamenite celjske rolce so prevzele samega Alfreda Nobela, ki se je, zaradi nesojene ljubezni 
in prijateljstva, kar trikrat mudil v Celju. Navduševala ga je preprostost sladice, izbran okus, 
smetanova sredica in ga bojda celo spominjala na njegov izum – dinamitno palico.

Celjsko slaščičarstvo je lahko ponosno na svojo zgodovino in botrstvo blejski kremni rezini.

Prvotni recept sladice rolce korenini na avstrijskem, izključno na celjskem pa se je razvijal, 
ohranjal, izpopolnjeval do današnjega dne, ko spretne roke celjskih slaščičarjev skrbijo za 
celjske brbončice.S celjsko rolco so povezani spomini in nostalgija skoraj sedmih desetletij 
in zanimivo je, da te njen okus popelje v otroštvo, v vonj Celja tedaj in mirno radost tistih 
skromnih časov. (povzetki iz zapisa Matije Plevnika)

Stopinje starosti v objemu mladosti, v 
torek, 8. 12., ob 16. uri v hotelu Evropa

V torek, 8. 12., bo srečanje naših krajanov, 
starih nad 80 let. Srečanja so prešla v 
tradicijo, zato je vabilo iz srca, prav tako tudi 
nasmehi ob snidenju. Dobro sodelovanje 
med Krajevno organizacijo RK in Mestno 
četrtjo Center obrodi vsakoletno srečanje, 
ki ga pripravimo v restavraciji hotela 
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Evropa. Častitljive gospe in gospodje, ki so zakorakali v osemdeseta leta svojih življenj, so 
deležni prijazne pogostitve. Tudi letos se bomo srečali ob 16. uri, v hotelu Evropa in proslavili 
dolgost življenja s polno žlico.

Sekcija pohodnikov *Stari pisker

Člani sekcije pohodnikov »Stari pisker« smo prisotni na vseh pohodih in prireditvah katere 
organizira Zveza Borcev za vrednote NOB Celje in sosednja združenja pa tudi v sosednjih 
državah. Pri teh prireditvah se aktivno vključujemo v njihovo pripravo in organizacijo. Lani, 
13. aprila 2019, smo bili udeleženi na celodnevnem pohodu Štampetov most. V decembru 
smo pripravili še naš najbolj tradicionalni pohod od »Starega piskra« do Šmartnega v Rožni 
dolini in je spomin na junaško dejanje petih hrabrih aktivistov kateri so rešili talce iz »Starega 
piskra«. Resnično smo lahko ponosni na našega Iva Grobelnik , ki je takrat sodeloval v tej akciji. 
Razveseljivo je, da na tem pohodu vsako leto sodeluje veliko mladih učencev OŠ Ljubečna, 
letos pa tudi z OŠ Šmartno v Rožni dolini. Pri tem pohodu, kot tudi v drugih akcijah pa dobro 
sodelujemo s planinskim društvom »Železničar » Celje. Sodelujemo tudi s slovensko vojsko 
vojašnice »Franc Rozman – Stane« v kateri smo bili vedno toplo sprejeti. Upam, da nam bo v 
letošnjem letu uspel kak pohod ali izlet več.

Člani ZB NOB Celje in pohodniki Sekcije pohodnikov Stari pisker smo se kot že prejšnja leta 
podali na že 40. tradicionalni pohod Štampetov most. Ta železniški viadukt je bil zgrajen 
leta 1857 kot del avstrijske južne železnice. Partizanske sile so v oktobru 1943, juniju 1944 in 
septembru 1944 v sabotažnih akcijah most poškodovale in tako skušale prizadeti italijanskemu 
in nemškemu okupatorju čim večjo škodo.

 Z muzejskim vlakom smo se iz Ljubljane pripeljali do železniške postaje Verd, od koder smo 
se po gozdni poti odpravili do spomenika pri Štampetovem mostu, kjer so nas organizatorji 
razveselili s sadjem in pijačo. Po naslednji uri in pol hoje smo prispeli do kontrolne točke 
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TV-17, kjer je bila med vojno kurirska postojanka. Od tu nas je pot vodila po gozdni poti 
do Pokojišča in naprej proti železniški postaji Borovnica, kjer se pohodniki vpišejo v vpisno 
knjigo. Na postaji so nam organizatorji pripravili polno domačih dobrot, tako da res nobeden 
proti domu ni odšel žejen in lačen. Pot je srednje zahtevna, dolga cca 21 km prehodili pa 
smo jo v dobrih petih urah. Z vlakom smo se v Celje vrnili polni lepih vtisov, dobre volje in z 
bolečimi nogami. Še bomo šli.

Predsednik Sekcije pohodnikov »Stari pisker«, Brane Feldin

Društvena sobica

Na sedežu Mestne četrti Center smo skupaj z našim društvom Krajevne organizacije Rdečega 
križa, našim društvom Krajevne organizacije Zveze borcev za vrednote NOB in svetom MČ 
Center, odprli prenovljen skupen prostor *Društveno sobico za zdravstvene meritve. Za 
prenovo gre zahvala naši koordinatorki Poloni Barič, ki je naredila veliko delo, dobro za vse. Ob 
tej priliki nismo prerezali traku, ampak smo tri trakove povezali v pentljo in tako simbolično 
poudarili tesno povezanost in soodvisnost našega delovanja. Zdravstvene meritve holesterola, 
sladkorja in krvnega tlaka bodo v prenovljeni Društveni sobici vsako zadnjo sredo v mesecu, 
med 10. in 12. uro. (Povzetki iz zapisa predsednika Krajevne organizacije Rdečega križa, Boža 
Pungarška).
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POBUDE MESTNE ČETRTI CENTER OŽIVLJANJE STAREGA MESTNEGA JEDRA

•	 JAZ SEM DREVO V MESTU Vsak mesec naslavljamo pobude za izboljšanje bivalnega okolja 
in ohranjanje zelenih površin v mestu.

•	 CVETLIČNI VONJ V STAREM MESTNEM JEDRA V mesecih, ki so primerni za rast sezonskega 
cvetja v koritih ali gredicah, razdelimo med prebivalce domenjeno količino cvetlic. 

•	 ŽIVIM V MESTU Pogovorimo se s človekom, ki rad živi v mestnem jedru in s srcem spodbuja 
njegov doprinos mestu Celje, naj gredo lepe in dobre zgodbe med ljudi.

•	 GOSTIM V MESTU Predstavimo enega izmed ustvarjalcev v naši mestni četrti (gostilničarja, 
zgodovinarja, umetnika, posameznika…), ki deluje v skupnostnem duhu, dobro za vse.

•	 V STAREM MESTNEM JEDRU SE DOGAJA Objavimo dogajanje v mestnem jedru in počastimo 
stanovalce z vstopnicami, slaščico, pijačo…

Dragi prebivalci Mestne četrti Center! Vabimo vas, da s svojimi idejami, prispevki, 
pripomorete k soustvarjanju Stopinj mesta. Mestna četrt je skupnost vseh nas, 
prebivalcev mesta. S skupnimi idejami zmoremo več! Kontaktirajte nas osebno, v 
času uradnih ur, preko facebooka  MČ Center Celje ali preko elektronske pošte 
center@celje.si

URADNE URE:
Tajništvo MČ Center: ponedeljek, od 8. do 11. ure in petek od 8. do 11. ure.
KORK Center in KO ZB vsako sredo od 10. do 11. ure.
Postaja RK (DS) deluje vsako zadnjo sredo v mesecu, od 10. do 12. ure.

Uredniški odbor: Irena Ašič, Ana Šalej, Brane Feldin 
Tisk: Tiskarna Koštomaj 

Distribucija: Pošta Slovenije


